

入札説明書の訂正について

入札説明書の内容を下記のとおり一部訂正する。

令和2年9月30日
長崎県五島中央病院
院長 竹島 史直

記

1. 入札公告日 令和2年9月28日（月）
2. 調達件名 長崎県五島中央病院で使用する電気の調達
3. 訂正内容
「入札説明書」の「8. 入札書の記載方法等（2）」

<訂正前>

- (2) 落札者決定にあたっては、入札書に記載された金額に当該金額の8%に相当する額を加算した金額（当該金額に1円未満の端数があるときは、その端数金額を切り捨てるものとする。）をもって落札価格とするので、見積もった契約希望金額の108分の100に相当する金額を入札書に記載すること。

<訂正後>

- (2) 落札者決定にあたっては、入札書に記載された金額に当該金額の10%に相当する額を加算した金額（当該金額に1円未満の端数があるときは、その端数金額を切り捨てるものとする。）をもって落札価格とするので、見積もった契約希望金額の110分の100に相当する金額を入札書に記載すること。